

ПРОТОКОЛ
**заседания комиссии об организации раздельного сбора твердых коммунальных
отходов на территории Артемовского городского округа**

03.03.2020

г. Артемовский

Председатель: - Миронов А.И. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа – начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа;

Присутствовали:

Булатова Н.В. – председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа;
Шуклин А.Ю. – директор МКУ АГО «Жилкомстрой»;
Скутина А.К. - начальник отдела эксплуатации ЖКХ и экологии МКУ АГО «Жилкомстрой»;
Узунов О.К. – директор ООО «БЖКХ»;
Шпехт Д.Ю. – директор ООО «ЖКЭУ»;
Вахрушев Д.В. – директор ООО «ЦКУ»;
Сметанина М. – представитель ИП Арсенова Т.В.;
Ежов Н.Л. – представитель ООО «Транссервис»;
Малых Ю.А. - специалист 1 категории Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа

Рассматривали вопрос:

Об организации раздельного сбора твердых коммунальных отходов на территории Артемовского городского округа

Слушали:

Миронов А.И.: В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 26.12.2018 N 969-ПП (ред. от 23.01.2020) «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Свердловской области», на территории Артемовского городского округа необходимо организовать систему раздельного накопления твердых коммунальных отходов (далее-ТКО). Раздельный сбор должен осуществляться по видам отходов отсортированный в контейнеры для соответствующих видов отходов. На сегодняшний день нужно предусмотреть сбор пластика, стекла, бумаги.

Вахрушев Д.В.: В договорах между ЕМУП «Спецавтобаза» - ООО «Компания «Экосистема» и между ЕМУП «Спецавтобаза» и ООО «ЦКУ» отсутствует изъятие полезных фракций.

Ежов Н.Л.: На территории должен заниматься один перевозчик, чтобы с него был спрос. Как пример в г. Реж назначен один перевозчик, администрация приобрели сетки, а он их вывозит.

Шпехт Д.Ю.: Все будет зависеть от решения собрания, которое будет проведено 03.03.2020 в Екатеринбурге. Транспортирующие организации, которые обслуживают контейнерные площадки, должны обслуживать сетки.

Вахрушев Д.В.: Для исполнения данного постановления Администрации АГО необходимо выделить денежные средства на приобретение сеток (одна сетка стоит 5 700 – 6 200 рублей). Нужно поставить на оборудованные площадки хотя бы по одной сетке. Убрать по одному контейнеру с площадки, а для пластика поставить сетку. Есть перевозчики, они должны обслуживать свои контейнерные площадки.

Та масса, которая заложена в контракте по отыгренному аукциону, она переводится в доллары, евро и российские рубли. Экосистема не хочет терять определенные объемы. По факту это общий большой вес. Если это будет внесено, то и тариф будет пересмотрен. Полезных фракций можно изъять где - то 70%, то, что приходит на полигон уже 40% (какой объем будет исчерпан из общей массы Экосистемы).

Миронов А.И.: Необходимо знать какой объем полезных фракций будет вывозиться.

Вахрушев Д.В.: Встречались с директором ГУП «Артемовсквторресурсы» Поповым М.П. – по вопросу цены приема отходов. Те цены, которые предлагают, с ними работать не интересно,

потому что цена очень маленькая. Если будет запланировано проведение дотаций через муниципалитет на данный сбор раздельных отходов, то может что то и получится.

Задал вопрос Феденко Т.В.: как вы относитесь к тому, что будет уменьшение массы отходов, он

прямо сказал: «мы понимаем ситуацию, это очень отрицательно повлияет на работу предприятия».

Ежов Н.Л.: На сегодняшний день нужно ждать результатов решения ЕМУП «Спецавтобаза» и «Экосистемы».

Узунов О.К.: 5 лет назад была создана рабочая группа по организации контейнерного сбора мусора. В свое время мы сделали все, что было в наших силах и справляемся с этим хорошо. Закупали мусоровозы, контейнеры. В настоящее время пришел региональный оператор на все готовое.

По раздельному сбору пластика, предлагаю организовать рабочую группу, возглавить ее и принимать решения, кто будет производить сбор (в рабочую группу войдут представители: ЕМУП Спецавтобаза, ООО «Экосистема» и перевозчики).

Предлагает организовать горячую линию по решению вопросов организации сбора (раздельного сбора) ТКО, осуществляющей в рамках диспетчерской службы.

Решение:

1). Транспортирующим организациям: ООО «ЖЭУ», ООО «ЦКУ», ООО «ЭкоАрт», ИП Арсенова Т.В. создать рабочую группу с представителями ООО «Экосистема», для выработки решений по организации сбора второпрессурсов в местах (площадках) накопления ТКО.

2). Предложения представить на заседании комиссии.

Срок: до 17.03.2020.

Заместитель главы Администрации
Артемовского городского округа –
начальник Управления по
городскому хозяйству и жилью
Администрации Артемовского городского округа

А.И. Миронов